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Uppgraderingssats för hållarfäste
XLS-åkgräsklippare från 2011–2012
Modellnr 121-4016

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning
Hållarfäste, bakre vänstra 1
Hållarfäste, bakre högra 1
Däckstödsfäste 2
Sprintbult 2
Saxpinne 2
Ansatsskruv 2
Låsmutter 2
Planbricka 2

Montera satsen.

Montera satsen
1. Stäng av motorn, vänta tills alla rörliga delar har

stannat och ta ut tändningsnyckeln.

2. Lossa klippardäcket så som beskrivs i bruksanvisningen.

3. Ta bort det befintliga hållarfästet från däckfästena
(Figur 1).
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Figur 1

1. Hållarfäste 2. Däckfäste

Obs: Spara fästelementen och använd dem till att
montera det nya hållarfästet.

4. Endast för modell 71254: På klippardäck på 98 cm
(modell 71254) måste du ta bort en del av det bakre
vänstra däckfästet så att det nya hållarfästet får plats
och så att klippdäcket kan höjas och sänkas. Utför
följande:

A. För att kunna ta bort material från det bakre
vänstra däckfästet borrar du ett hål på 13 mm i
fästet på den plats som anges i Figur 2.
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Figur 2

1. Hållarfäste 4. 16 mm
2. 51 mm 5. Borttaget material
3. Hål på 13 mm

B. Ta bort den del av det bakre vänstra däckfästet
i enlighet med Figur 2.
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Obs: Fila bort alla vassa kanter och spår och
applicera Toros påbättringsfärg på de ställen där
metallen har exponerats.

5. Montera det nya hållarfästet på däckfästet i enlighet
med Figur 3 och Figur 4.
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Figur 3
Bakre högra sidan visas från vänster sida

1. Hållarfäste 3. Vagnsskruv (befintlig)
2. Däckfäste 4. Mutter (befintlig)
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Figur 4
Bakre vänstra sidan visas bakifrån

1. Mutter (befintlig) 4. Däckfäste
2. Excenterbult 5. Hållarfäste
3. Vagnsskruv (befintlig)

6. Montera ett däckstödsfäste på varje hållarfäste med
en ansatsskruv och låsmutter (Figur 5).

Obs: Montera ansatsskruven genom det övre hålet
på varje hållarfäste (Figur 5).
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Figur 5
Bakre högra sidan visas

1. Låsmutter 5. Ansatsskruv
2. Vagnsskruv (befintlig) 6. Planbricka
3. Sprintbult 7. Saxpinne
4. Däckstödsfäste

7. När du har hängt hållarfästena på den bakre
lyftstången monterar du de öppna sidorna av
däckstödsfästet på hållarfästet med en sprintbult,
planbricka och saxpinne (Figur 5 och Figur 6).
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Figur 6
Bakre lyftstång visas inte

1. Däckstödsfäste 3. Saxpinne
2. Planbricka 4. Sprintbult

8. Montera klippdäcket och justera knivens lutning
både i sidled och framåt-bakåt. Se kapitlet om
knivunderhåll i bruksanvisningen för följande rutiner:
Montera klipparen, Ställa in klipparen i sidled och
Justera främre-bakre knivlutningen.
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